



## **Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в передаче гуманитарной помощи участникам специальной военной операции**



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области во взаимодействии с волонтерскими объединениями продолжает оказывать помощь участникам специальной военной операции.

На личные средства сотрудников управления приобретен квадрокоптер, который с помощью волонтерской группы «Воронеж Z», в числе других необходимых предметов, направлен военнослужащим ВС РФ в зону проведения боевых действий. Кроме того, следственным управлением при поддержке правительства Воронежской области и КУ ВО «Гражданская оборона, защита населения и пожарная безопасность Воронежской области» оказано содействие в предоставлении транспорта для перевозки гуманитарного груза в медицинские



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

учреждения Луганской Народной Республики.

Ранее с помощью волонтеров объединения «Героям Z» в зону специальной военной операции следователями переданы средства связи.

Сотрудники следственного управления и в дальнейшем продолжают оказывать помощь бойцам различных подразделений ВС РФ, а также выражают благодарность членам волонтерских объединений за их труд в решении вопросов гуманитарной помощи населению Донбасса, бытовых задач и повышении уровня технической оснащенности, а также укрепления боевого духа защитников нашего Отечества.

29 Марта 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1777277>